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Survey Questions % Scale 
 

The Lekotek Leader is prepared for every session. 

 

 

87% 

My child/children enjoy playing with and learning from our Lekotek 

Leader. 

 

87% 

The Lekotek Leader demonstrates ways to use toys and software 

to encourage my child's development. 

 

86% 

The Lekotek Leader is flexible in scheduling play sessions. 

 

85% 

The Lekotek Leader chooses toys and software that are 

developmentally appropriate for my child. 

 

88% 

As a result of Lekotek our child is included in family play time more 

often. 

 

86% 

My child's siblings play with their brother or sister with Lekotek 

toys and computer adaptations. 

 

82% 

At Lekotek we have acquired new skills that help our child learn 

through play. 

 

85% 

Because of Lekotek we have an increased working knowledge of 

toys, iPad apps, software and technology. 

 

82% 

I have more information and knowledge of community resources as 

a result of involvement with Lekotek. 

 

86% 

As a result of Lekotek, we provide our child developmentally 

appropriate toys at home. 

88% 
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Lekotek helps us feel more comfortable participating in community 

activities with our child. 

  

83% 

Lekotek has continued to maintain contact and offer services to my 

child and family through the pandemic. 

 

85% 

Lekotek has ensured safety precautions are in place, ie mandated 

masks and socially distancing, to protect my child and family from 

Covid. 

 

84% 

We do not feel judged at Lekotek. 

 

87% 

Because of our Lekotek connection we feel less isolated. 

 

80% 

My child has shown increased skills, such as cause and effect, 

problem solving, social, language, motor or academic skills, as a 

result of Lekotek. 

 

83% 

My child has developed and/or increased his/her computer or iPad 

skills as a result of Lekotek sessions. 

 

70% 

I believe that my child has increased self-esteem through Lekotek. 

If so, please describe in comments. 

 

76% 

 

 


